



【中国观察之椿桦专栏】

# 自罚千元的市长本就不该创卫

经过九年奋斗，在去年的这个时候，河南济源市终于挂上了梦寐以求的“国家卫生城市”这块金字招牌，可惜好景不长，不到一年的时间，“脏乱差”现象故态复萌。据《大河报》7月18日报道，如今的济源是大街小巷小广告乱“飞”，个别夜市摊点污水横流，部分建筑施工现场没有施工围挡，建筑垃圾随意堆放……针对“脏乱差”反弹，该市委书记和市长主动承担责任，分别自罚1000元，并向公众致歉。

领导人自罚，这的确是件新鲜事儿，正因为少见，所以济源市领导的自罚行为颇受关注——赞赏的有之，叫骂的有之，认为作秀的则更多了。不管怎么说，领导能有如此悔过的表现，毕竟不是坏事儿，比起妄自尊大、死不认错的官员总要好上千百倍吧！

实际上，城市“脏乱差”的反弹，济源市的领导并没有过错，根本就不需要自罚。如果非得说有过错的话，则错就错在当初压根就不该创建这个卫生城市。招牌到手不到一年，“脏乱差”便故态重演，足以表明，这个城市原本就不具备创卫的软件与硬件方面的条件，卫生状况不理想或许就是这个城市的真实反映，要知道，广告乱“飞”、污水横流、垃圾乱放之类的乱象，不太可能是短时间内形成的。甚至，去年他们拿到金字招牌的原因，不是因为追求表面光鲜、创卫检查组走马观花地走过场，都很难说。

实际是一个“污染重镇”，全镇从里到外，没有一块干净的地方。这个事例大概可补充证明：所谓的卫生城市评选，其实并不可靠。卫生城市不卫生，宜居城市不宜居，成了当下中国创卫工程的不和谐图景。

创卫，为了一个称号，很多城市已到了不顾一切的地步，哪怕自己并不具备条件，城市的决策者也愿意陶醉于金玉其外的外表，而不能自拔。于是，我们得以有机会观赏到这样的景象：为了创卫检查，城管大范围地驱逐小摊贩；城市烧烤档在创卫检查组到来这天神秘消失；小吃店全部关门停业；小门店摘下招牌……在这样的场景下，“创卫”过后，“脏乱差”怎能不反弹？

一个城市的文明程度，首先取决于市民有尊严地生活，让他们仓皇而知礼节，自觉形成维护城市面貌的良好习惯。从这个意义来讲，济源市“脏乱差”反弹，书记市长应当反省并道歉的并不是“卫生城市”名不符实，而应该是当初不该劳民伤财地去创什么卫。

（作者椿桦系资深时事评论员，有时评论文集《舆论尖刀》问世）

# 暂时减免屠宰费“让利于民”如何？

■今日视点

17日举行的全国农业厅局长座谈会上传出消息：由于生猪繁育饲养需要一年左右时间，今后一段时期内生猪价格仍将维持较高水平。农业部预计到今年年底或明年初生猪市场供应偏紧的状况有望得到缓解。（《新华网》7月17日）

在前一天召开的部分省市生猪生产供应和价格工作座谈会上，国家发改委、农业部、商务部就已明确提出，高肉价的现象将至少持续到年底。我不知道国家部委接二连三的表态是不是就是要告诉大家：年底之前的高价肉是吃定了，我们也没办法解决，不是我们不努力，是成本压力实在太大了。但我所知道的是，被高肉价严重影响到了生活质量的普通老百姓肯定是不满意这样的表态的，他们想听到的是，政府部门能够采取措施尽快把虚高的肉价降下来。

在三部委组织的座谈会上，也提出了应对高肉价的一些办法，比如落实对困难群体的肉价补贴，比如加大补贴力度以提高养殖户的积极性。但我们所看到的现实是，财政部虽然在5月份就提出要用“力争”在6月底落实各地对困难群体的肉价补贴，但现在已经是七月中旬，已经发放肉贴的仍然只有广州、扬州等寥寥数地。同样，对养殖户的补贴虽然也一再提及，得到落实的地方也少得可怜。

这些举措在落实中遭遇的种种尴尬已经告诉我们，寄希望于“力争、努力”这样不强制性的举措，实在是不怎么明智的。毕竟，地方政府任何一点懈怠都会让这些举措化为泡影，绝大多数地方的肉贴迟迟没有发放就是最好的例证。现在的问题是，我们能不能找到一个马上就可以降低肉价成本的办法？当然是可以的，在我看来，减免猪肉生产销售环节的各种税收和规费，就是一个可以立竿见影的办法。

不妨拿海南定安县的生猪屠宰费来举例子，这个县的生猪屠宰费用接近70元/头。其中包括：

“地税”的城建税、个人所得税、教育费附加，3项费用合计共9.5元/头；“国税”21元/头；畜牧部门的检疫费，5.5元/头；工商部门的工商管理费和工商管理费用，两项共计9.6元/头；以及海南全省统一的屠宰服务收费24元/头。（6月19日《海南特区报》）

这么高的屠宰费，再加上运费、摊位费，生猪收购价又大涨，最后的肉价能不飞涨吗？定安县是如此，全国其他地方当然也差不多。在这些肉价成本中，政府部门征收的各种税费其实占据了很大一部分，现在既然要下决心平抑肉价，为什么不出台规定暂时减免这些税费呢？更重要的是，减免税费不像要求地方政府掏钱发补贴那样有很大的阻力，经营户不交费总比等着政府部门发补贴要容易得多。现在就看政府部门有没有“让利于民”的诚意和决心了。如果在这样的一个非常时期，政府部门都不肯少收一分钱的话，那就真让人欲哭无泪了。（陈强）

# 谁说奥运会门票不得报销？

■热点纵论

国家税务总局日前发出通知，强调奥运会门票将不得作为财务报销凭证。（7月17日《中国证券报》）通知甫一下发，有作者就在报上撰文，认为奥运会门票不得报销是“防止当下无孔不入的公款消费蔓延到奥运会上。这个防范制度非常值得赞赏，因为它赶在了腐败前面。”看了这篇文章，我简直差点笑断了肠子。我想问这位作者一句：谁告诉你“奥运会门票不得报销”了？

我到国家税务总局的官方网站上查阅了该局的网站，上面说得清清楚楚：

不管是特定客户还是普通客户，买门票都能开发票。奥运会门票不能报销，但由税务机关为门票开具的发票可以报销啊。我理解，有人之所以看到“奥运会门票将不得作为财务报销凭证”，就兴高采烈地欢呼，一方面是因为缺乏必要的税务常识，误读了税务总局的《通知》；另一方面，则是因为反腐心切而产生了“反腐焦虑”。

当然，这名作者关于“制度走在腐败前面”的良好愿望还是很有意义的。他从另一个角度提醒有关部门，一定要从现在着手做好相关制度设计，对可能发生的“公款看奥运”腐败进行制

度约束，防止当下无孔不入的公款消费蔓延到奥运会上，否则，奥运会中国形象的羽毛大有被玷污的危险。这大约算是一个“歪打正着”的效果吧。（潘多拉）

## 静脉曲张 下肢溃疡

南京中大中医药研究所静脉曲张治疗中心：  
引进国家十五科研成果，卫生部推广的“微创超导疗法”一次治疗静脉曲张，只需治疗一次即可使曲张静脉消失，不手术，随治随走；并采用先进设备和最新技术，综合诊治静脉曲张、老烂腿。自7月19日-7月31日特邀专家会诊，期间治疗费优惠30%。节假日不休  
电话：025-68676008  
地址：虎踞南路66-8号，乘13、21、82路到水西门下，往北100米

# 前列腺治疗领域有了核武器

## 三百年信誉 三百年承诺 三百年品质 国药同仁堂前列舒乐

**相关链接** 目前，一种曾经被皇室成员御用的专治前列腺疾病的药物——北京同仁堂前列舒乐——已悄然走进了寻常百姓家，该药组方严谨、配方独特、选料上乘、工艺精湛，被国际医学界形象地称为“前列腺治疗领域的核武器。”近二十年来，虽然世界高科技日新月异，但其在中医药领域方面的应用却由于种种条件的限制，往往被束之高阁。中医药界泰斗——北京同仁堂率先应用高科技重生再造老牌名药走到了世界的前列——北京同仁堂前列舒乐胶囊就是古为今用的典范，因此被列入国家新药目录库。

北京同仁堂前列舒乐胶囊在27个城市的86家医院进行的大型随机临床试验结果显示：一般患者服用初期，尿急尿频、尿痛、尿等待、尿失禁、乏力、小腹坠胀及各类泌尿系统疾病都得到大幅缓解，2-3疗程顽固前列腺炎症消除，肥大的前列腺回缩如常，白细胞恢复正常，其药物活性比传统药物提高300倍。而它对男性生理功能的恢复和提升更有无与伦比的效果。

“与手术和其他药物相比，前列舒乐胶囊疗效更显著。中国前列腺防治专家小组张教授介绍说：“同仁堂前列舒乐胶囊有望全面替代手术，可以说是一个高效、长效、特效的‘三效’新药。”

## 彻底治疗前列腺 迅速提升男性性功能

据权威调查显示：80%的女性在35岁以后再未出现过性高潮！90%的男性功能障碍由前列腺疾病导致。为什么前列腺疾病对男性功能有如此大的杀伤力？

前列腺是男性生殖系统的附属腺体，位置和结构特殊，肩负着排尿和生殖双重功能，当出现前列腺疾病时，其细菌和脓性分泌物直接刺激神经，致使神经兴奋性降低，性信号传导减慢，导致男性性功能减退，在性活动中“火候”不足，表现“窝囊。甚至体积过大的腺体完全阻滞性神经的传导，造成阳痿，使男人彻底丧失性能力

同仁堂前列舒乐的重要意义在于：它通过清除“毒三角”，快速治愈前列腺，全面解决阳痿、早泄等性功能障碍难题。而且疗效彻底、快速、安全，这是传统药物无法比拟的！

**特别介绍：**中医中药界泰斗——北京同仁堂创始于清康熙八年(公元1669年)，自清雍正元年始供奉皇家御药，享受皇封特权，历经八代皇帝长达188年，同仁堂始终恪守：炮制虽繁，必不敢省人工，品质虽贵，必不敢减物力”的百年古训，产品以其“配方独特、选料上乘、工艺精湛、疗效显著”而享誉海内外。现在被列为国家特别保护企业，“北京同仁堂”是中国在世界上的一个国际中驰名商标，它积淀着中医中药五千年发展进程的精髓厚蕴，被世界公认的中医中药最高质量和信誉的象征。其药品畅销世界三十八个国家在十分挑剔的欧美市场畅销无阻。

**选择同仁堂前列舒乐的五大理由**

目前，市场上宣传治疗前列腺疾病的药品很多，西药、中药、化学合成药，甚至同名同方的药品也多于牛毛，可为什么北京同仁堂的前列舒乐胶囊一上市就受到了广大消费者的追捧！原因有5：

**1 老牌名药：**原供奉御药，今中药保护品种，收入国家新药目录库；  
**2 工艺精湛：**同类药品看配方，同一配方看工艺，300道工序，“炮制虽繁，必不敢省人工”；  
**3 选料上乘：**精益求精，“品质虽贵，必不敢减物力”；  
**4 疗效卓越：**药用机理明确，靶向强力给药，安全无毒副作用；  
**5 高科技再造：**应用自主首创“生物活性纤维因子”提纯技术、国际先进的“淋巴溶解”术，以及纳米手段催发药效。从根本上区别于传统药物。

**同仁堂前列舒乐 疗效进程**

- 服用3—5天：症状缓解，药物渗入腺体，尿频尿急、尿痛等症缓解。
- 服用7—10天：功能恢复，一次小便时间能缩短70%。失眠、阳痿、早泄等基本消失，男性生理功能开始恢复。
- 服用15天左右：尿路通畅前列腺“毒三角”基本消除，夜尿增多、尿不尽基本消失。
- 服用4—6疗程：顽固前列腺炎症彻底消除，肥大的前列腺回缩如常，几十年顽固的前列腺病彻底治愈。白细胞恢复到正常水平。

**特别提醒：**前列腺疾病必须要专病专治，补肾壮阳类药物是不可能治疗前列腺疾病的。北京同仁堂从未向国内、国外任何厂家及个人转让此方。购买时认准北京同仁堂商标，在指定店内购买，防止药店不良营业员推荐其他无效产品，延误病情！ 市内免费送货

中国驰名商标 国家特别保护

# 北京同仁堂

**小便从三分钟降到30秒**

我是个前列腺肥大的患者，这个病真烦人，排不出尿，经常一尿就是三、四分钟，而且一次又撒不多，过不了多一会又有了……去年，我一狠心做了尿道电切术，哎呀，切倒是切了。可过了几个月症状又来了，后来，不知怎么尿道口又开始流脓，我觉得窝囊透了，真是死的心都有了……

后来，爱人给我买来了同仁堂前列舒乐胶囊，让我试试，效果真是好哪，刚服用小便就利索了，30秒就能解决问题。后来，尿道也不流脓了，人精神多了，怕好不彻底，我又服用了两个疗程，去医院一检查，全部指标都正常了。

**前列腺好了，干什么都有劲！**

老公今年患前列腺炎三年了，让我烦心的是，近两年来他那边越来越“力不从心”，才四十岁的人，对这事不感兴趣了，勃起也越来越差，从质量到频度，都直线下滑。夫妻生活像过家家，弄得我非常沮丧。

服用同仁堂前列舒乐六七天，就从原来的“快枪手”增加到了4分钟、服用15天后，现在能挺8分钟了、病治好了、老公现在像变了个人，对我越来越好啦！

**【主治】**补肾益气，化痰通淋。用于肾脾双虚，气滞血淤，前列腺增生（肥大），慢性前列腺炎，尿不出、尿滴沥、尿道痛、会阴痛、尿淋漓、尿滴白、尿分叉、夜尿频繁、面色晃白、神疲乏力、腰膝疲软无力、小腹坠胀、尿急、阳痿、早泄、性欲减退、死精、少精、失眠、心烦、头痛及各类泌尿系统等疾病。

北京同仁堂本着“同修仁德、济世养生”的宗旨，为减轻广大前列腺患者的经济负担，特举办

# 买10送1

本活动延期至7月31日

**全国免费：800-828-1995 南京：025-51969003**

南京：志信堂药店（中央路30号，鼓楼口腔医院旁）益大药店（汉中中路129号省中医院东50米）光华门大药房（御道街74号）下关药店（热河南路幼儿园对面）仁人大药房（中华路351号）梅山守佰药店（9424苏果仓储超市对面）泰达药店（大厂葛南路488号）人民药店第九店（大厂葛南路超市对面）六合九大大药房（华官大酒店旁）江宁嘉伦光彩店（竹山路新华书店对面）国盛药店（江宁东新南路温州商业街）浦口嘉伦光彩店（浦口服装城一楼）溧水同仁药店（宁子路口水利大厦一楼）

苏州：0512-62011003 苏州康诚大药房（人民路648号沧浪亭口）张家港新康药店（梁丰路177号）太仓人民药店（人民医院红绿灯旁）吴江中心药店（永康路商业街）昆山百乐药店（前进西路6号相庆大厦一楼）常熟中诚大药房（海虞南路二院北50米）盛泽盛德堂药店（盛湖中路114号）木渎同仁春药店（香港街）

无锡：0510-89954446 清泰源大药房（二院对面）江阴华宇大药房（中街41号）宜兴百信药店（人民中路109号中50米）溧水永和药店（南湖西医院对面）常州：0519-8958666 明仁堂药店（新北街大洋百货对面）常州湖塘新街药店（汽车站对面）金坛万泰药店（人民医院对面）溧阳仁寿堂药店（西平小学旁）扬州：0514-2172948 兆康大药房（淮海路113号）江都经附堂大药房（市人民医院对面）仪征仪华药店（县医院对面）高邮苏瑞大药房（苏果超市北侧）龙跃药店（商业步行街西入口）宝应康源大药房（县人民医院大门对面）

徐州：0516-81865095 交通大药房（淮海东路57号军供大厦对面）睢宁康华大药房（文峰路中段文化场西侧）邳州回春堂大药房（中医院南西侧）连云港：0518-5968817 华联大药房（墟沟百草堂大药房东淮海王大药房）赣榆和平大药房、灌南福仁堂、灌云康康中心大药房

南通：0513-83052937 钟楼大药房（市广场旁）雷允上大药房（南大街183号）通州康保大药房（汽车站东200米）海安瑞星大药房（华大医院对面）海门源生堂药店（东洲市场北门口）同仁堂药店（文峰大世界一楼）如东康康大药房（车站加油站对面）如皋同康大药房（宁海路519号市建设银行对面）启东文峰大世界药房

泰州：0523-5475562 宝芝林药房（人民医院西十字路口南10米）靖江康泰药店（人民医院对面）泰兴鹏程药店（长征路20号亚细亚对面）万家福药店（法院对面）兴化益善堂药店（牌楼街47号西门岗东20米）周庄普生堂药店 姜堰文峰药房（农工商超市门面东侧面）

镇江：0511-2289093 怀洞堂大药房（大市口商业城北侧100米）丹阳老孝星大药房（新民中路）大吉春药店（老中百一店对面）句容康福药店（人民医院对面）扬中康福药店（扬子路康福大酒店南）

盐城：0515-3168101 康源大药房（建军东路88号纪念馆南）同仁堂大药房（亭湖开发区商业街）建湖安邦康福药房（农工商超市内）大丰和平大药房（人民南路1号康福药厂南）响水同仁堂大药房（百货大楼西对面）

淮安平安大药房（市二院对面）盱眙康康大药房（商贸中心二号楼16号）宿迁佳和康福来药店（幸福南路农贸市场南100米）

沭阳县同济药店（人民医院对面）泗阳县同济药店（人民医院对面）

通州区：地址：南京汉中129号益大药店 聊城 诚招各药店加盟 13921441033

北京同仁堂苏州分店（招聘药师、营业员）地址：观前街都邮巷80号